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Ata da primeira sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro período Legislativo 

da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos quatro dias do mês fevereiro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de 

Itaituba sob a presidência do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, vice presidente a 

vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos, segundo secretário o vereador Valdir Amadeu da Silva e terceiro secretario o 

vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior. O Presidente, invocando o preceito regimental, abriu 

a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Adriano de Aguiar Coutinho, Antônia Pereira Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo 

Ribamar Silva, Emilly Katrinny Silva de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado 

Custódio, Jadson Felix da Silva, João Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Odinea 

Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Thiago Maciel Neves, 

Valdecy de Araujo Martins, Valdir Amadeu da Silva e Washington Ricarlos Pereira Marques. 

Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou 

ao vereador Iamax Prado Custódio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE: OFÍCIO GAB/PMI Nº 008/2025 de autoria da Prefeitura Municipal de 

Itaituba que trata sobre formalização de contrato de repasse nº 951396/2023/MCIDADES/CAIXA 

e encaminhamento de Planos de Sustentabilidade. OFÍCIO GAB/PMI Nº 010/2025 de autoria da 

Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha a Lei devidamente sancionada: Lei Municipal nº 

4.175/2024 – ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE ITAITUBA PARA O 

EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025. OFÍCIO GAB/PMI Nº 028/2025 de autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que encaminha a Lei devidamente sancionada: Lei Municipal nº 

4.176/2024 – Estabelece sentido obrigatório (Mão única) a 4ª Rua do Bairro Jardim Aeroporto 

sentido Açaí e para primeira rua do loteamento Buriti sentido Transamazônica e outras 

providências. OFÍCIO GAB/PMI Nº 201/2024 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que 

encaminha a Lei devidamente sancionada: Lei Municipal nº 4.0153/2024 que cria e denomina a 

Capela Ecumênica – “Nossa Senhora Santana” no Centro Administrativo da Prefeitura de Itaituba 

e dá outras providências. OFÍCIO GAB/PMI Nº 205/2024 de autoria da Prefeitura Municipal de 

Itaituba que encaminha as Leis devidamente sancionadas para conhecimento: Lei Municipal nº 

4.154/2024 – Autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Igreja de Deus Piracanã. Lei Municipal nº 4.155/2024 – Autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a COSTA 

LIMA & FREITAS LTDA. Lei Municipal nº 4.156/2024 – Autoriza o poder executivo a alienar, sob 
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forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Adriele Vieira Silva. Lei Municipal 

nº 4.157/2024 – Autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente 

ao patrimônio municipal a Walquíria Nolasco Martins. Lei Municipal nº 4.158/2024 – Autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Glenda de Siqueira Pinto. Lei Municipal nº 4.159/2024 – Autoriza o poder executivo a alienar, 

sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Onofre Pereira Borges. Lei 

Municipal nº 4.160/2024 – Autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Onofre Pereira Borges. Lei Municipal nº 4.161/2024 – 

Denomina se a “4ª rua como Rua das Flores” do Bairro Sol Nascente e dá outras providências. 

Lei Municipal nº 4.162/2024 – Denomina se a “2ª rua como Rua das Flores” do Bairro Sol 

Nascente e dá outras providências. Lei Municipal nº 4.163/2024 – Denomina se a “5ª rua como 

Rua das Flores” do Bairro Sol Nascente e dá outras providências. Lei Municipal nº 4.164/2024 – 

Denomina se a “2ª Travessa como Travessa da Conquista” do Bairro Sol Nascente e dá outras 

providências. Lei Municipal nº 4.165/2024 – Denomina se a “1ª rua como Vinte e um setembro” 

do Bairro Sol Nascente e dá outras providências. Lei Municipal nº 4.166/2024 – Denomina se a 

“1ª travessa como Travessa da Amizade” do Bairro Sol Nascente e dá outras providências. Lei 

Municipal nº 4.167/2024 – Denomina se a “3ª rua como Rua dos Ipês” do Bairro Sol Nascente 

e dá outras providências. Lei Municipal nº 4.168/2024 – Denomina se “Edilson Dias Botelho” a 

Unidade Básica de Saúde da Comunidade Nova Integração, localizada no Ramal União estrada 

de Barreiras e dá outras providências. Lei Municipal nº 4.169/2024 – Autoriza o poder executivo 

a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Abel Huyapuam 

de Sá Almeida. Lei Municipal nº 4.170/2024 – Autoriza o poder executivo a alienar, sob forma 

de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Olimar Morais da Silva Junior. Lei 

Municipal nº 4.171/2024 – Autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Mauricio Rodrigues dos Santos. Lei Municipal nº 

4.172/2024 – Autoriza o poder executivo a doar, sob forma onerosa, terreno pertencente ao 

patrimônio municipal a Prelazia de Itaituba. Lei Municipal nº 4.173/2024 – Autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Ivete 

Sarmento da Silva. Lei Municipal nº 4.174/2024 – dispõe sobrea abertura de Crédito Especial 

no Orçamento Fiscal e da Seguridade Social vigente, destinado a ações socioassistenciais da 

Secretaria de Assistência Social do Município de Itaituba, com a inclusão das Atividades nas Leis 

do PPA (2022/2025), LDO 2024 e dá outras providências. OFÍCIO Nº 030/2025 – PMI/GP de 

autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que informa os nomes dos vereadores para 

representar liderança de governo no Poder Legislativo: Thiago Maciel Neves – Lider de Governo 
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e Maria de Almeida Silva – Vice-líder de governo. Ofício nº 001/2025 de autoria do Partido União 

Brasil que informa o vereador Valdecy de Araujo Martins com líder de partido dentro da casa 

legislativa. Ofício de autoria da Frente Parlamentar de vereadores MT/PA que convida apara 

importante reunião para tratar sobre assuntos referentes ao planejamento para próximo biênio 

2025/2026.Para tramitação: PROJETO DE LEI Nº 001/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WASHINGTON RICARLOS PEREIRA MARQUES, DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE CAMPANHA 

DE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO AOS RISCOS DOS CIGARROS ELETRÔNICOS À SAÚDE 

DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 002/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

WASHINGTON RICARLOS PEREIRA MARQUES INSTITUI CAMPANHA DE INCENTIVO À DOAÇÃO 

DE CABELOS NO MUNICÍPIO DE ITAITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX PRADO CUSTÓDIO QUE DENOMINA DR. MANOEL 

CORDOVIL DINIZ O NOME DO HOSPITAL MUNICIPAL DE ITAITUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 011/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON 

RICARLOS PEREIRA MARQUES AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR KITS ESCOLARES E 

UNIFORMES AOS ALUNOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL DA REDE MUNICIPAL 

DE ENSINO FUNDAMENTAL, PERMITINDO PATROCÍNIO POR EMPRESAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 012/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE 

ALMEIDA SILVA DISPÕE SOBRE EXPEDIÇÃO DE RECEITAS MÉDICAS E ODONTOLÓGICAS 

DIGITADAS EM COMPUTADOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 013/2025 

DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA – DÁ DENOMINAÇÃO DE “JOAQUIM 

CARLOS LIMA” A PRAÇA DA AV. MARECHAL RONDON COM TRAV. JERÔNIMO BELFORD 

CAMPOS. PROJETO DE LEI Nº 014/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA 

SILVA INSTITUI O DIA DO PSICÓLOGO, NO ÂMBITO DO MUNICIPIO DE ITAITUBA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 015/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX 

PRADO CUSTÓDIO ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO A TV. QUINZE DE AGOSTO DO 

PERÍMETRO DA AV. BELÉM ATÉ A 9º (NONA) RUA, BAIRRO BELA VISTA (EÇA DE QUEIROZ 

LAGES) EM MÃO ÚNICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 016/2025 DE 

AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO DOS ANJOS LEITÃO QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROJETO BOMBEIRO MIRIM. PROJETO DE LEI Nº 017/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR IAMAX 

PRADO CUSTÓDIO QUE DENOMINA JOÃO PEREIRA DOS SANTOS O NOME DA CRECHE, NO 

BAIRRO CENTRO RUA DOS MOGNOS LOCALIZADA, KM 30, ITAITUBA-PA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 018/2025 DE AUTORIA DO JOÃO RAIMUNDO DE BARROS 

JÚNIOR PERMITIR QUE AS PESSOAS PORTADORAS DE TEA INGRESSEM E PERMANEÇAM EM 
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QUALQUER LOCAL PORTANDO UTENSÍLIOS DE USO PESSOAL E ALIMENTOS PARA CONSUMO 

PRÓPRIO, DANDO AINDA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 019/2024 DE 

AUTORIDA DO VEREADOR JOAO RAIMUNDO DE BARROS JUNIOR "ESTABELECE O 

FORNECIMENTO DE KITS DE HIGIENE BUCAL AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. RAZÕES DE VETO INTEGRAL AS EMENDAS PARLAMENTARES 

INDIVIDUAIS APROVADAS NO BOJO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL APROVADO Nº 128/2024. 

QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE ITAITUBA PARA O EXERCICIO 

FINANCEIRO DE 2025. PROJETO DE LEI Nº 020/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JADSON 

FELIX DA SILVA, FICA DENOMINADO DE PAULI GHIZONI, CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL, LOCALIZADO NA AVENIDA DOS MOGNOS COM RUA PEROBA DO CAMPO, NO 

DISTRITO DE CAMPO VERDE KM 30, NESTE MUNICIPIO. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

001/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON RICARLOS PEREIRA MARQUES INSTITUI 

SESSÕES ESPECIAIS TEMÁTICAS NA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA, A SER REALIZADA 

APÓS A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DE CADA MÊS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 002/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON RICARLOS PEREIRA 

MARQUES, CRIA E DENOMINA O AUDITÓRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA COMO 

“AUDITÓRIO DR. MANOEL CORDOVIL DINIZ” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 003/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR WASHINGTON RICARLOS PEREIRA 

MARQUES, DISPÕE SOBRE A SUPRESSÃO PARCIAL DO ART.93, INCISO II, E DO ART. 97, V, A 

SUBISTITUIÇÃO DO § 4º DO ART.97, E ACRESCENTA O § 8º E 9º AO ART. 97 DO REGIMENTO 

INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os referidos 

projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. O presidente propôs que 

não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocado a sugestão em discussão e 

votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou se a ORDEM DO DIA: 

Não havendo matérias, a palavra foi franqueada aos vereadores inscritos e líderes de partidos. 

Com a palavra o vereador Rangel Cruz Moraes, desejou bom dia a todos os presentes e trouxe 

um problema que há tempos vem castigando a região em relação a péssima qualidade das 

rodovias federais e que no tempo de inverno a situação só piora. Pediu aos deputados federais, 

que sempre aparecem em tempo de campanha eleitoral, para que intercedessem junto ao 

governo federal para resolver o problema. Falou que irá enviar ofício ao DNIT para obter 

informações sobre as empresas que fazem obras nos pontos críticos das rodovias e que não 

concluem as mesmas. Finalizou agradecendo a todos os que se fazem presentes. Usou a palavra 

a vereadora Maria de Almeida Silva, fez seus agradecimentos e disse que fez visitas as 

comunidades no período de recesso dos trabalhos legislativos. Falou que o ex-prefeito Valmir 
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Climaco fez um ótimo trabalho nas comunidades com a construção e reforma de escolas e postos 

de saúde. Comentou sobre a nova liderança de governo executivo e parabenizou o vereador 

Thiago Maciel pela nova função e mostrou se disposta a ajudar no que for preciso. Finalizou 

agradecendo o ex-presidente desta casa o senhor Dirceu Biolchi por sempre atender seus 

pedidos e desejou boa sorte ao novo presidente. Com a palavra o vereador Azeitona, desejou 

bom dia a todos os presentes e comentou sobre os problemas nas rodovias e estradas da região 

em torno do município prejudicando os agricultores, pedindo o empiçarramento de todas as 

ladeiras e vicinais que ligam as comunidades. Fez críticas ao senhor Roberval, responsável pelo 

transporte escolar do município, por pagar uma diária de 150 reais aos donos dos veículos, 

sendo que não paga a despesa. Finalizou comentando sobre seus requerimentos que tramitarão 

nesta sessão pedindo apoio dos demais edis. Usou a palavra o vereador Iamax Prado Custódio, 

falou que completou 12 anos de vida política e que sempre lutou pela população do município 

e região. Disse que o município e região está passando por uma crise mineral e o governo 

federal não faz nenhuma ação para resolver a situação. Falou que a questão mineral será sua 

bandeira e lutará pela demanda da população, propondo representar também a agricultura 

familiar da região. Falou sobre as produções dos agricultores da região e que precisam ter 

investimentos para não ter que trazer alimentos e produções de outros municípios. Com a 

palavra o vereador Junior Dourado, que mostrou sua insatisfação pela perseguição política que 

as comunidades estão sofrendo. Disse que tiraram um professor da comunidade Arixi e que a 

comunidade ficou chateada pois é um profissional que os moradores querem, pedindo atenção 

do executivo municipal. Falou que sabe a realidade dos agricultores da região, pois também é 

um. Disse que é preciso fazer um trabalho definitivo nas vicinais e que a população sofre com 

trabalhos apenas paliativos. Finalizou mostrando se disposto a ajudar no que for preciso. Com 

a palavra o vereador Adriano Coutinho, falou seus trabalhos políticos do início do ano e que 

começou pelo seu próprio bairro Bom Jardim e constatou que ele está com problemas na 

distribuição de água. Disse que os moradores estão sofrendo com esse problema e sugeriu, 

através da indicação, a perfuração de um poço artesiano comunitário no bairro Bom Jardim. 

Falou sobre questão da saúde e que muitas pessoas estão adoecendo porque não praticam 

esportes e citou a academia ao ar livre localizada no Bairro Bom Jardim pedindo a população 

que pratiquem esportes. Comentou sobre os casos de doentes mentais nas ruas da cidade e já 

esteve em reunião com os profissionais do CAPS para esclarecimentos e que envio ofício à 

secretaria municipal de saúde para providências. Finalizou falando sobre democracia e que o 

governo não conversa com outros partidos, citando um exemplo de uma secretaria da cidade e 

falou que um vereador se acha dono dessa secretaria, pedindo mais atenção do prefeito 
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municipal. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira, falou sobre os problemas nas 

comunidades e que já doou uma ambulância, através de emenda parlamentar, ao distrito do 

KM 30. Falou que esteve me Belém e trouxe a notícia que o Hospital Municipal ganhará uma 

máquina de ultrassonografia de última geração beneficiando a população. Em relação a 

perseguição política citada pelo vereador Junior Dourado, disse que ouviu do prefeito municipal 

que a comunidade tem o poder de escolher o professor para trabalhar na comunidade e acredita 

que assim será. Falou sobre o transporte escolar nas comunidades e que o prefeito municipal 

já está agilizando a contratação de transportes melhores para os moradores das comunidades. 

Finalizou parabenizando a presidência desta casa. Com a palavra o vereador Valdeci do Peixe, 

falou sobre os problemas da região garimpeira em especial o Distrito de Moraes que está tendo 

dificuldade na legalização da atividade garimpeira. Disse que esse problema precisa ser resolvido 

e será uma luta do seu mandato, pedindo apoio dos demais edis. Falou sobre várias situações 

que envolvem Moraes de Almeida, citando os problemas e propondo soluções. Com a palavra o 

vereador Thiago Maciel Neves, falou sobre a volta dos trabalhos legislativos e que os vereadores 

devem se organizar e fazer suas atividades. Falou sobre os problemas citados em plenário em 

relação aos transportes escolares e que os vereadores podem trazer as demandas e como líder 

de governo levará ao executivo municipal. Comentou sobre a cobrança do planejamento dos 

secretario e que sempre cobrou que os mesmos enviassem um cronograma para os vereadores 

acompanharem. Disse que o prefeito municipal já exigiu das secretarias um planejamento e que 

será enviado ao legislativo para conhecimento. Falou sobre os profissionais da educação do 

município e já tem a demanda da volta da insalubridade aos vigias que foi retirado e que o 

governo anterior fez muitas obras, cabendo ao prefeito atual valorizar os servidores. Com a 

palavra o vereador Evandro Leitão, falou sobre o prefeito municipal e que já o conhece há muito 

tempo. Disse que cultiva a esperança que tudo vai dar certo e haverá um diálogo direto com o 

executivo municipal e acredita na habilidade do vereador Thiago Maciel em conduzir a relação 

do legislativo e executivo. Comentou sobre suas visitas e percebeu que houve reclamações de 

perseguições políticas e espera que essa situação se encerre e que o executivo tenha um diálogo 

com as comunidades. Mostrou sua disposição a ajudar no que for preciso, citando seu apoio ao 

vereador Valdeci do Peixe em Moraes de Almeida e finalizou parabenizando a mesa diretora 

desta casa pelos trabalhos legislativos. Usou a palavra o vereador Valdir Amadeu, falando no 

início da sua vida e que a questão garimpeira já é um problema de décadas. Disse há um 

problema envolvendo as licenças e os órgãos ambientais IBAMA e ICMBio, convocando o 

secretário municipal de ambiente do município para esclarecimentos. Falou sobre o IPTU 

cobrado pelo executivo municipal e que o setor responsável deve atender a população com mais 
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atenção, proporcionando meios mais acessíveis de pagamento.  Falou sobre o PSS da prefeitura 

municipal e que recebeu várias reclamações, solicitando informações e convocações dos 

secretários para esclarecimentos. Disse que não quer criar disputa e nem criar atrito com o 

executivo municipal, mas sim para esclarecer e dar transparência a essas ações. GRANDE 

EXPEDIENTE: Requerimento nº 001/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, 

requer o serviço de construção de um galpão para SEMINFRA. Requerimento nº 002/2025 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de recuperação de todos os pontos 

críticos da estrada que dá acesso as Comunidades Universo, Mumuru, Pantanal do Areia, 

Farturão, Guajará e Degrado. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 003/2025 de 

autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, requer aprovação de sessão 

itinerante no Distrito de Creporizão. Requerimento nº 004/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques. requer aprovação de sessão itinerante no Distrito de 

Moraes de Almeida. Requerimento nº 005/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos 

Pereira Marques, requer aprovação de sessão itinerante no Distrito de Campo Verde. 

Requerimento nº 006/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, requer 

aprovação de sessão itinerante no Distrito de Miritituba. Requerimento nº 007/2025 de autoria 

do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, requer aprovação de sessão itinerante no 

Distrito de Creporizinho. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 008/2025 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de construção do muro da Unidade Básica 

de Saúde localizada na Comunidade Ipaupixuna I. Requerimento nº 009/2025 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de construção o muro da Unidade Básica de 

Saúde localizada na Comunidade Nova California. Aprovados por unanimidade. Requerimento 

nº 010/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, requer a revitalização para 

instalação do CTA e um CAPS 2 no antigo prédio da secretaria municipal de saúde. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 011/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, 

requer a reforma do posto de saúde do Residencial Wirland Freire. Requerimento nº 012/2025 

de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, requer a reforma e ampliação do posto de saúde 

José Rodrigues da Silva no Bairro São Tomé. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

013/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita que uma ambulância fique a 

disposição no porto da balsa no período noturno para transporte de pacientes no trecho 

Miritituba/Itaituba. Requerimento nº 014/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, 

solicita a recuperação com empiçarramento da estrada da Comunidade Alto Paraiso. 

Requerimento nº 015/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a contratação 

de dois profissionais de saúde para o Distrito de Campo Verde. Requerimento nº 016/2025 de 
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autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a pavimentação asfáltica com construção de 

meio fio na Avenida dos Mognos Distrito de Campo Verde. Requerimento nº 017/2025 de autoria 

do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a recuperação com empiçarramento em caráter de 

urgência, do trecho que liga as comunidades Nova Esperança e a Comunidade Ramal União I. 

Requerimento nº 018/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a recuperação 

com empiçarramento da estrada da Comunidade Bom Jesus Vicinal 2/4. Requerimento nº 

019/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a recuperação a recuperação 

com empiçarramento do Ramal do Cachimbo, Nova California e Estrada do Farturão. 

Requerimento nº 020/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a troca dos 

refletores do Campo de futebol do Loteamento Vila Bela Distrito de Campo Verde KM 30. 

Requerimento nº 021/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a recuperação 

e pavimentação asfáltica na 36ª rua iniciando na Transamazônica até a 13 de maio. 

Requerimento nº 022/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, solicita a instalação de 

iluminação pública, luminárias com lâmpadas em LED para os postes da Rua Urso Branco que 

dá acesso aos Conjuntos Belas Terras, Viva Itaituba e Esmeralda do Tapajós com início na 

Rodovia Transamazônica até seu final. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 023/2025 

de autoria do vereador Junior Dourado, requer a construção de uma praça com quadra beach 

tênis, vôlei, futebol de areia e academia ao ar livre Bairro Novo Paraiso. Requerimento nº 

024/2025 de autoria do vereador Junior Dourado, requer a construção de pontes e recuperação 

de estrada do Degredo e vicinais Mumuru, Nova Fronteira, Monte Verde, Pantanal de Areia e 

Universo. Requerimento nº 025/2025 de autoria do vereador Junior Dourado, requer a 

construção da ponte que dá acesso a escola Santo Antônio na Comunidade Ipiranga II. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 026/2025 de autoria da vereadora Odinea Peres, 

requer a reforma completa no Posto de Saúde do Bairro Piracanã. Requerimento nº 027/2025 

de autoria da vereadora Odinea Peres. Requerimento nº 028/2025 de autoria da vereadora 

Odinea Peres, requer a reforma do Posto de Saúde do Bairro Vale do Piracanã. Requerimento 

nº 029/2025 de autoria da vereadora Odinea Peres, requer a construção de uma escola de 

ensino fundamental na Comunidade Park das Palmeiras Ramal da Maloquinha Km 15. 

Requerimento nº 030/2025 de autoria da vereadora Odinea Peres, requer a construção de um 

centro de saúde na Comunidade Park das Palmeiras Ramal da Maloquinha Km 15. Requerimento 

nº 031/2025 de autoria da vereadora Odinea Peres, requer a construção de um centro de saúde 

na Comunidade Nova Integração. Requerimento nº 032/2025 de autoria da vereadora Odinea 

Peres, requer a construção de um centro de saúde na Comunidade Nova Aliança km 18, estrada 

de Barreiras. Requerimento nº 033/2025 de autoria da vereadora Odinea Peres, requer o serviço 
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de asfaltamento no ramal que liga a Estrada do Bis ao Bairro Campo Belo. Requerimento nº 

034/2025 de autoria da vereadora Odinea Peres, requer construção de um posto de Saúde no 

Bairro Campo Belo. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 035/2025 de autoria do 

vereador Adriano Coutinho, requer a perfuração de um poço artesiano completo no Bairro Bom 

Jardim. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 036/2025 de autoria do vereador João de 

Barros, requer a construção de pontes da estrada de Barreiras e demais pontes do interior. 

Requerimento nº 037/2025 de autoria do vereador João de Barros, requer a limpeza com 

roçadeira, revitalização e pintura da praça do Bairro Campo Belo. Requerimento nº 038/2025 

de autoria do vereador João de Barros, solicita a execução da Lei Municipal nº 4.095/2024 que 

incluiu no calendário de evento do município o dia da Caminha Abril Azul de Conscientização 

sobre o autismo. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 039/2025 de autoria da 

vereadora Emilly Katrinny Silva Freitas, requer do executivo municipal a permanência dos 

servidores Samuel Oliveira Guterres com matrícula nº 163232-9 e CPF nº 011.867.772-14 ao 

cargo de professor e Rosane da Silva da Conceição ao cargo de auxiliar de serviços gerais na 

Escola Arixi, Comunidade Arixi. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 040/2025 de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de construção do muro da Unidade 

Básica de Saúde da Comunidade Pedra Branca. Requerimento nº 041/2025 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva, requer o serviço de construção do muro da Unidade Básica 

de Saúde da Comunidade Pantanal do Areia. Requerimento nº 042/2025 de autoria da vereadora 

Maria de Almeida Silva, requer o serviço de construção do muro da Unidade Básica de Saúde da 

Comunidade Paranamiri. Requerimento nº 043/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva, requer asfaltamento no Bairro Jardim Tapajós no beco da Torre. Aprovados por 

unanimidade. Requerimento nº 044/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereiras Farias, 

requer o solicita a climatização das salas da Escola Municipal de Ensino Fundamental Emanuel 

Nunes da Agrovila Nova Esperança Comunidade 22. Requerimento nº 045/2025 de autoria da 

vereadora Antônia Pereiras Farias, requer a reforma da Escola Paranamiri na Comunidade 

Parana Miri. Requerimento nº 046/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereiras Farias, solicita 

a reforma da Creche Olinda Lima de Souza. Requerimento nº 047/2025 de autoria da vereadora 

Antônia Pereiras Farias, reitera o requerimento nº 241/2019, nº 566/2021 e nº 275/2023 que 

solicita a reforma da Quadra da Escola Emanuel Nunes da Agrovila Nova Esperança, Comunidade 

22. Requerimento nº 048/2025 de autoria da vereadora Antônia Pereiras Farias, requer a 

drenagem e pavimentação asfáltica na 3ª rua no Bairro da Paz. Requerimento nº 049/2025 de 

autoria da vereadora Antônia Pereiras Farias, requer a drenagem e pavimentação asfáltica na 

5ª rua no Bairro da Paz. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 050/2025 de autoria do 
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vereador Thiago Maciel Neves, requer o retorno do adicional de insalubridade aos vigias 

educacionais do município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 051/2025 

de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer a construção de uma quadra 

poliesportiva na Praça do Congresso, centro da cidade. Requerimento nº 052/2025 de autoria 

do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, requer a manutenção da pavimentação asfáltica 

na Rua Clodson Borges da Vale, sexta rua da cidade baixa entre as Travessas 15 de agosto e 

Justo Chermont, bairro Perpetuo Socorro. Requerimento nº 053/2025 de autoria do vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos, requer a reforma da Praça do Bairro da Liberdade. 

Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 054/2025 de autoria da vereadora Antônia 

Pereiras Farias, requer a construção de uma Creche no Bairro Vitória Régia. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 055/2025 de autoria do vereador Valdir Silva, requer a execução 

de obras de asfaltamento e construção de calçadas nas 1ª,2ª, 3ª e 4ª travessas do bairro São 

Francisco entre a 4ª e 5ª ruas, solicita a recuperação da 5ª rua. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 056/2025 de autoria do vereador João de Barros, requer a manutenção da 

iluminação do Terminal Hidroviário. Requerimento nº 057/2025 de autoria do vereador João de 

Barros, requer a limpeza com roçadeira e construção do muro Cemitério de Miritituba. 

Requerimento nº 058/2025 de autoria do vereador João de Barros, requer a reforma do Posto 

de Saúde do Bairro Bom Remédio. Requerimento nº 059/2025 de autoria do vereador João de 

Barros, requer a construção da ponte em concreto sobre o Rio Piracanã na estrada de Barreiras 

Ponte do 15. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 060/2025 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, solicita a construção de uma praça no Bairro Vitória Régia. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 062/2025 de autoria do vereador Adriano Coutinho, requer a 

recuperação da estrada da Comunidade Santa Terezinha I Norte-Sul. Requerimento nº 

063/2025 de autoria dos vereadores Valdir Silva, João de Barros, Evandro Leitão, Junior 

Dourado, Washington Ricarlos, Emilly Katrinny, Adriano Coutinho, Jadson Felix, Raimison Abreu, 

requer a convocação do Secretário da Administração Pública com base no artigo 274 parágrafo 

do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 064/2025 de autoria dos vereadores Valdir Silva, João de Barros, Evadnro 

Leitão, Junior Dourado, Washington Ricarlos, Emilly Katrinny, Adriano Coutinho, Jadson Felix, 

Raimison Abreu, requer a convocação do Secretário Municipal de Mineração e Meio Ambiente 

com base no artigo 274 parágrafo do Regimento Interno da Câmara Municipal de Itaituba. 

Aprovado por unanimidade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 065/2025 de autoria 

dos vereadores Valdir Silva, João de Barros, Evandro Leitão, Junior Dourado, Washington 

Ricarlos, Emilly Katrinny, Adriano Coutinho, Jadson Felix, Raimison Abreu, requer a convocação 
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do Secretário da Administração Pública com base no artigo 274 parágrafo do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 066/2025 de 

autoria dos vereadores Valdir Silva, João de Barros, Evandro Leitão, Junior Dourado, Washington 

Ricarlos, Emilly Katrinny, Adriano Coutinho, Jadson Felix, Raimison Abreu. requer a convocação 

do Secretário da Administração Pública com base no artigo 274 parágrafo do Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação nº 01/2025 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao executivo municipal que institua os serviços de 

atendimento médico, psicológico, assistência social e psiquiatria para os profissionais que 

trabalham na área da saúde do município de Itaituba. Indicação nº 02/2025 de autoria do 

vereador Iamax Prado Custódio, indica a doação de um terreno 50 x 50 para implantação da 

Ong Sol Nasce para todos situada na estrada de Barreiras km 17 Comunidade Nova Aliança. 

Indicação nº 03/2024 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao executivo 

municipal que aproveite o espaço entre a quinta rua do Km 5 e a primeira rua do Buriti para 

construção de quadras poliesportivas (Futebol de areia, Vôlei, Bech tênis e futsal). Indicação nº 

04/2024 de autoria do vereador João de Barros, indica ao executivo municipal a possibilidade 

da distribuição gratuita de uniformes, fraldas descartáveis e roupas intimas as crianças das 

creches do município de Itaituba e dá outras providências. Indicação nº 05/2024 de autoria do 

vereador João de Barros, indica ao executivo municipal a criação de centros de Atenção 

Psicossocial (CAPS) Móveis no município de Itaituba e outras providências. Indicações serão 

enviadas para o executivo municipal para providências. Moção nº 001/2025 de autoria do 

vereador Iamax Prado Custódio que requer moção de aplausos em comemoração ao dia do 

Farmacêutico dia 20 de janeiro. Aprovada por unanimidade. O presidente abriu a palavra para 

convites e comunicados, não houve. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela 

mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu 

Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.  

  

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                  Presidente                                                      2º Secretário  


